



“我想成为一名面包师，因为面包能给我温暖的感觉。”陈晨在纸上写道。



史师傅有着德国人特有的严谨，她的秘制配方里，糕点成分精确到克。



蒋晶晶是最早来店学习做面包的聋哑员工，现在她转做收银员了。

我们是一家人

■ 图文记者 龚磊 实习生 李文颖



饭前大家按要求静默祷告，就餐时，女孩们就十分活泼了。陈晨不小心咬了自己的舌头，吴正荣开玩笑地用手语问她，“舌头好吃吗？”陈晨会错了意，以为是问菜的味道，使劲打手语：“好吃，好吃！”

在长沙市湘春路湘春巷，两名德国人和三名聋哑人组成了一个有些奇特的“家庭”。四十多岁的吴正荣来自德国西南部，十年前他来到长沙，立刻爱上了这个和德国风格迥然不同的东方城市。

去年他在长沙市太平街口开了一家叫“巴赫西点”的面包店，请了几名聋哑孩子为员工，但因为租金高昂，店铺经营入不敷出，于是将面包店搬迁到湘春路这个有些偏僻的小巷子。

史爱科在德国做了20多年的面包。一年前，她听说有培训聋哑人做面包的项目，就结束了在德国的的工作来到长沙，成了这些聋哑孩子的糕点培训老师。她不会说中文，却慢慢学会了手语，一遍遍地操作示范，终于教出几个好手艺的徒弟来。

蒋晶晶是店里的收银员，很多时候都是她一个人呆在店里。面包学徒陈晨和李金晶十分要好，她们俩一起上下班，一起搭档做面包，吃饭的时候两个女孩用手语比画着“说”个不停。

糕点师的工作上午就结束了。吃完中饭离开的时候，女孩们喜欢拼命向吴正荣挥手，吴一边喝着咖啡，一边和她们挥手告别。在这个有些僻静的长沙小巷他会自己修灯，用纯正的普通话向客人说“谢谢，要不试一下我们的新品种？”

十年前，吴正荣和太太来到长沙，到湖南省听力康复中心，帮助失聪儿童训练恢复听力，现在康复中心的教学实力比以前强多了，他们的工作就转为寻找较为贫困的聋哑儿童，为其和德国的民间慈善组织“环球救助协会”牵线搭桥，资助这些儿童完成学业。

“我希望面包越做越好，店面越做越大，这样能帮助到更多的聋哑人。”吴正荣说，“我们是一家人。”



店主很喜欢巴赫的音乐，“巴赫先生”也是这个“家庭”的一员。



闲暇的时候吴正荣喜欢坐在店门前喝咖啡。



胖胖的李金晶想成为时装模特，她喜欢自拍，也很潮。

糖尿病患者苦日子熬出头了

糖尿病新药在我国研制成功 国药准字：Z20080441

日前在北京召开的治疗糖尿病药物新成果研讨会上，传出一个令人振奋的消息，由北京同仁堂联合多家权威机构经过二十多年刻苦攻关，潜心研究，终于破解了糖尿病的致病基因，成功研制出一代新药【止渴养阴胶囊】。

1.【止渴养阴胶囊】的问世是医学界发展的里程碑，它改写了糖尿病治疗徘徊不前的历史，很多参与研制的专家学者都给予很高的评价。它是从几十种名贵中草药中提成了有效的降糖成份，添加了海洋生物和动物的胰腺，以及活性的干细胞等，充分结合现代制药技术，打破传统药物的局限性，开创“以脏养脏，以胰补胰”的全新清源修复疗法。特别针对糖尿病患者因胰腺功能衰竭，β 细胞受损，不能正常分泌胰岛素及胰岛素抵抗等原因引起的并发症，实现营养修复胰腺，体内增敏排毒，全面康复并发症。一般患者服药7天左右，饥饿感消失，睡眠改善；7-15天左右血糖开始平稳下降；30天左右血糖达到正常值，并发症开始逐渐消失，一般连服三到四个疗程，胰岛功能基本恢复正常。该组方具有以下几大特点：

2.【止渴养阴胶囊】具有快速平稳血糖，它不但有胰岛素的作用，还

具有比胰岛素安全，全面的优点，组方中的猪胰脏粉含有大量胰岛素和活性胰岛细胞，不仅能直接补充胰岛素还能激活修复胰岛细胞，从激活修复胰岛素受体入手，使胰腺恢复分泌胰岛素的正常功能。对糖尿病引起的冠心病，高血压，性功能减退，皮肤瘙痒，手足麻木，口干多饮，视网膜病症等有很好的疗效。

3.【止渴养阴胶囊】创造性的将含有天然胰岛素活体细胞的猪胰脏粉与糖尿病的天然抑制剂——山茱萸组合为君药，再加上人参，天花粉等多种珍贵中药的复方制剂，药效有保障，不产生耐药性，依赖性。

4.一般患者无论病史长短，血糖高低，服药一段时间后血糖即可平稳下降，连续服药3-4个疗程即可达到临床康复，开创了中医药治疗糖尿病的全新突破。

特别提示：同仁堂真情回馈患者活动现在开始，从即日起药价优惠下调30%望新老患者相互转告。同仁堂特为外地患者开通电话订购，药到付款)信誉保证：患者自购药之日起有专家跟踪指导用药，凡有少数患者用药3至4个疗程没有达到预期疗效，我们承诺免半费提供药品治疗直至完全康复为止

咨询热线 010-57492223 010-60888700 联系人：杨主任